



Liberasti – kdo jsou, jak uvažují, o čem sní a co prostě musí...

Autor: Petr Bakalář

Obvykle jsou různými experty psychologizováni a sociologizováni „nepřátelé systému“, tedy lidé z jeho okrajů (marginálové) a ještě ti za nimi (extrémisté) coby pozůstatky špatné či „horší minulosti“. Náš kolega se však tentokrát pokusil vžít do dobou dotvářené mentální dispozice těch, kdo jsou mediálně nobilitováni za „systémový předvoj“ (avantgardu), výhonky „lepší budoucnosti“, a zřejmě se tak i sami vidí? Učinil tak pomocí tohoto prohlášení:

MANIFEST PROGRESIVISTŮ

Zplod' budoucího člena **LGBT+** komunity. Na „biologickém“ pohlaví nezáleží, to dá rozum. Kdo dnes vlastně ví, co to je, nemlich jako s těmi „rasami“ – *Nazi, achtung!* Náš vybalancovaný a vykvótovaný výzkumný tým pod vedením prof. Beata Hasan Katz-Li již dávno prokázal, že senzitivní výběr hraček, knih, filmů a cross-aktivit dokáže divy. Důležité ale je, abys sám šel příkladem. Kontrolní otázky

„M“: Už sis na letošní zimu uháčkoval slušivou čepici s bambulí? Umíš upéci rebarborový koláč?

„F“: Kolikrát jsi letos byla na laser games?

Trans: *Everythin' is fine.*

Osobně se zasad' o přijetí uprchlíka, který se chystá „ilegálně“ překročit „hranice“ – čím exotičtější a nekompatibilnější, tím lépe, v různosti je síla. *Diversity!* Až bude zde, tvoje starost končí, o další se postará stát. Ušetřenou energii věnuj tomu, aby se mohl sloučit

s původní rodinou – *human rights!* Navíc doktorů a inženýrů není nikdy dost, *right?* Kdyby něco, vždy měl v rukávu **holocaustový** narativ, to je karta, která bere vždy vše – *simply šoa*.

Zasad' strom – jakýkoli kromě lípy, nejlépe něco z oblasti Maghrebu, ty víš proč.

Bud' bdělý – každý měsíc vystopuj někoho, kdo má odlišné názory, toho pak nahlaš, zruš, zvaž i podání trestního oznámení – zde nemůžeš nic zkazit. Za detekci příbuzných je *extra point* (viz dále). *Jedem das Seine*. Též si všímej **kulturní aropriace**, na to někteří z vás zapomínají. *Bad!*

Pravidelně navštěvuj sakrální místa jako Muzeum romské kultury a Theresienstadt – jsou sice bohatě zagrantovaná, o tom žádná, ale není od věci, když se tam kromě dezorientovaných penzistů, ošálených japonských turistů a školních výprav objeví někdo jiný. *Selfies* sdílej – buď viděn na těch správných místech! Také je zde možnost, že se tam seznámíš s někým podobně citlivým, jako jsi ty sám.

V tvém případě asi není třeba připomínat nutnost permanentního vzdělávání a doškolení, tak jen pro pořádek, fokalizuj na: woke a senzitivity kurzy, **Postcolonial theory, Gender studies, Queer theory in animal kingdom, Hypercritical race theory, Romano Džamiben studies**, Survivors of holocaust survivors perennial studies, Future überholocausts' studies (digest), Discrimination in parallel universes studies, **Intersectional feminism, Vagina monologue theory** a The best of fat studies. Na každou přednášku přiveď někoho nového.

Pokud máš tu nesprávnou barvu kůže, což asi bohužel máš, znamená to, že tvoji předci se přímo nebo nepřímo podíleli na opresi. Navštiv tedy náš sebenápravně-flagelantský klub John Brown. V něm se kromě purifikujících sólohrátek budeš moci zapojit do tematických her jako je např. **Chaloupka strýčka Toma**; je jasné, že tentokrát se role prohodí – věř mi, je to slast, která nikdy nevyprchá. Kdyby to nestačilo, je i zde připravený speciál, permanentní autoinkluze do tzv. **bílého negra**[™] (kombinace lobotomie a supersize plastických operací provedených naším pokoutním ranhojičem) – budeš *newborn*, ani vlastní máma tě nepozná, ostatně ani ty ji, ale stejně jste si nikdy moc nerozuměli, takže *win-win*. Naplníš prorocství („*es kommt der Tag*“), jako postmoderní Golem-social überwarrior budeš kráčet ulicemi a bojovat proti strukturální power, budeš überenergií svého města, prostě *blitzkrieg*, chápeš – *your time to shine*. Hlavně dávej pozor na místa, kde je příliš „bílo“ – asi víš, co to znamená.

Nečti „klasiky“, jejich knihy jsou pomýlené, nerozumí dnešnímu světu, byli obětí své doby, z dnešního pohledu prostě mešuge. Čas raději věnuj studiu děl autorů z utlačovaných menšin a ghett, to je to pravé vzdělání pro tebe, v tom je budoucnost, toto se týká i ♪ a výtvarného umění. Není od věci zvážit skupinové pálení nebezpečných knih, mj. to posílí *esprit de corps* – není to sice úplně originální, ale účinné to je. I zde počítej s našimi zkušenostmi a podporou!

Mezi dobře známá alimentární **chucpe** patří sekaná, klobása, bramboračka, vepřoknedlozelo, nově též smažák, ze sladkostí větrník (zde vzpomeň holandské



kolonie!) a indiánek. Podle výzkumu našeho institutu vede jejich konzumace k expresi tzv. etnocentrických a patriarchálních alel – *wrong!*

Vyvaruj se šachu, go a dalších mentálních her, kde náhoda hraje buď malou nebo dokonce žádnou roli, ukázalo se, že jsou nespravedlivé (*injustice!*).

NEBE ZNÁ VYVOLENÉ ANEB YOU HAD A DREAM

Pokud se budeš držet těchto direktiv, dostaneš se po smrti do progresivistického nebe, když budeš mít skutečně hodně kreditů, protáhneme tě kvantovým tunelem, který vaporizuje všechny vzpomínky na znepokojující dezinformace, ideozločiny, mikroagrese, *glass-ceilings*, patriarchát a další sociální nespravedlnosti, takže *cool*.

Byl to dlouhý boj, ale stál za to, posud' ostatně sám.

Už nebudeš muset hledat žádné *safe-zones*, nebe bude pochopitelně *color-*, *gender-*, *nationality-*, *education-* a *attractivity-blind*, navíc nízkoprahové a **unisex toalety** (již žádné zmatení!), tedy tavící kotlík se vším všudy – tzv. totální inkluze do z-jedný-mámy-bytostí. Prostě se tam setkáš se svými bratry a sestrami, popř. něco mezi tím, však víš, jak to myslím. Vše bude bio, green a **Fair Trade**.

Nebudou tam nejenom pohlaví, ale ani pravé úhly, plasty, represivní složky a matematika, takže *no problemo*.

K dispozici budou vázané (ale ne v kůži!) ročníky Respektu. Barbershop a tetovací studio otevřeno 24/7. Čerstvou novinkou je půjčovna kostýmů spojená s maskérnou, to aby sis mohl – po dohodě s naší komisí, ani zde nebude vše úplně košer – vyzkoušet různé genderové a etnorole.

Pokud by ses chtěl fakt odvázat, můžeš navštívit Muzeum voskových nepřátel, u vchodu dostaneš bourací kladivo a mačetu, a budeš moci předvést, co v tobě dříme. Hned zkraje tě na rozehrátí uvítá Trump, Orbán, Babiš, Okamura a Zeman, ten na vozíku – o to jednodušší... Na chvíli jsem se teď zasníl – kam as povede tvůj první úder?

Bude to jeden nekonečný Woodstock a Prague Pride aneb Summer of Love kombinovaný s **Black Lives Matter** Extra. Pokud tě unaví celodenní křepčení a družení, budeš se moci natáhnout na divan, pojídat veganské mlskomňamky, pokouřit vodní dýmku či jointa a poslouchat svoji oblíbenou ethno ♪.

V chill-roomu lásky a tolerance pro všechny se stejnými nebo podobnými názory, kam se pohodlně přesuneš buď na retrokole nebo na létajícím koberci, pak na tebe budou čekat tvoje hrdinkohrdinové, budoucí přátelé jako jsou Martina Luther King, Madeleine Floyd, Václava ♥♥♥, Erik Merkel, George Albright-Körbel, sv. Gréta, Angela Tabery, Lucie Vodrážka a mnozí další; budou k dispozici k intoušským debatám, terapií objetím a společnému focení.

Imagine!

Tvůj Severní posel

P.S.

Kdybys měl k manifestu nějaké obohacující a kreativní poznámky, např. nějaké speciální přání ohledně záhrobního života, překonej pocit permanentního ohrožení, nízké sebehodnocení, skepsi a dystymii, *nobody's perfect, right?* Dej si tak dvě tři biokávy a napiš na bakalar.petr[at]volny.cz – i to se počítá.



Dej si tak dvě tři biokávy a napiš!